
 

1 
 

 إجابات أسئلة الدرس

 مجموعة العنصر من طاقات تأينهحديد ت

 شبكة منهاجي التعليمية

 

 مجموعة العنصر من طاقات تأينهتحديد 

  :(1) سؤال

اعتماداً على الجدول الذي يبين طاقات التأأين بودأدك ليلوجولومأول لأربعأة عنانأر مأن 

 ( أجب عما يأتي: N,M,L,Kفي الجدول الدوري )  Aمجموعات 

 4ط 3ط 2ط 1ط العنصر

K 494 4444 4912 9449 

L 489 1829 2449 11499 

M 449 1449 4449 19499 

N 429 3949 4499 4999 

 

 M (؟IIA) للمجموعة   ما رمز العنصر الذي ينتمي -1

( يقعان في مجموعة واددك في الجدول الدوري. أيهما له عدد  N,Kإذا علمت أن العنصرين: )  -2

 في الجدول الدوري. Kه الأولى أقل فهو يقع تحت العنصر ن؛ لأن طاقة تأي N ذري ألبر؟

 

 



 

2 
 

 :(2) سؤال

، وتنتمأي ذأذا العنانأر إلأى  L ،K  ،Jالجدول الآتي تمثل طاقات التأين لثلاثة عنانر ممثلأة 

 الجدول: ليي الجدول الدوري. أجب عن الأسئلة التي تفنفسها المجموعة 

 4ط 3ط 2ط 1ط العنصر

L 438 1449 4432 19449 

K 499 1144 4941 4484 

J 999 1444 14849 21999 

 

 IIAإلى أي مجموعة تنتمي ذذا العنانر؟  -1

 Jأي ذذا العنانر يقع في رأس المجموعة؟  -2

 Jأي ذذا العنانر أنغر دجماً ذرياً؟  -3

 L يمتلك عدد ذري أنغر؟ Lأم  Kأي العنصرين  -4

، ضمن عنانر المجموعة الثانية يزداد  K أي العنانر أنشط في التفاعل مع الكلور؟ -4

 النشاط الكيميائي بالاتجاا نحو أسفل المجموعة.

 

 

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق


